



**Datum:** 20.08.2019

**Medij:** Dnevnik

**Rubrika:** Novi Sad

**Autori:** B. P.

**Теме:** Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine; Obrazovanje

**Naslov:** Дунав у центру пажње малишана

**Напомена:**

**Површина:** 205



**Strana:** 16

НАРЕДНИХ ДАНА НА „БИГ ДЕЧЈЕМ ЛЕТУ“

## Дунав у центру пажње малишана

Манифестација „Новосадско БИГ деље лето“, која траје од 23. јуна до 30. августа на више места у Новом Саду, ове седмице одвија се под слоганом „Дунав је наше море“. У Центру за образовање „Кефало“, Васе Стајића 22а, сваког дана биће радионице у оквиру којих ће најмлађи суграђани имати прилику да путују кроз дунавске земље, посете престонице и тврђаве које се налазе на тој реци, сазнају понешто о спортским играма на води и науче шта све

ји, Милеве Марић 7, данас од 18 часова. У „Кинезис миксу“, Шумадијска 15, на располагању су тренинзи корективног вежбања у циљу правилног држања тела сутра и у петак од 9 и 10 часова.

Ове седмице у „Јупитер дељеј – релакс кидсу“, Илије Бирчанина 29, на програму су радионице о малим чудовишћима унутар човека, о томе како бити детектив и кренути у лов на срећу, те о томе колико је свака особа сјајна и посебна.



Фото: ДКЦНС

чини флору и фауну Дунава. Центар за производњу знања и вештина, Булевар Јована Дучића 25, место је где ће малишани чути приче о толеранцији и различитости, правим пријатељима, те о томе како је могуће (спо)разумети се, а не користити речи, шта чинити кад смо љути и шта значи радост.

Програми за спортисте и авантуристе биће одржани у Школи фудбала „Синиша Михајловић“ на Спенсу данас од 18 и 19 часова, у Капуера академији Нови Сад, Футошка 16, сутра и у петак од 18.30 и 19.30, као и у Војвођанској пикадо федераци-

Списак радионица, сатница, начин пријаве учешћа, као и информације о узрасту којем је намењен одређени програм, доступни су на сајту [www.dkcnrs.rs](http://www.dkcnrs.rs) или на Фејсбук страници ДКЦНС - Дечји културни центар Нови Сад. Готово сви програми и радионице „Новосадског БИГ дељеј лета“ су бесплатни за све учеснике.

„Новосадско БИГ деље лето“ организује Дечји културни центар Нови Сад, уз подршку Града Новог Сада, Pokrajinskog секретаријата за образовање и тржног центра „Биг“.

**Б. П.**

